
 

Дисципліна  Вибіркова дисципліна 4 «Теорія кримінально-правової 

кваліфікації» 

Рівень BO Перший (бакалавррський) 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

081 Право / Право 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 3 курс, 5 семестр, один семестр 

Заочна: 3 курс, 6 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Всього 150 годин, 5 кредитів ЄКТС: з них 30 лекційних, 32 

практичних – для денної форми навчання; 14 лекційних, 10 

практичних – для заочної форми навчання 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Кафедра кримінального права і процесу 

Автор дисципліни К.ю.н. Андрусяк Г.М. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Студент має вивчити до початку або паралельно із 

дисципліною «Теорія кримінально-правової кваліфікації»: 

Кримінальне право України, Конституційне право, 

Кримінальне процесуальне право. 

Що буде вивчатися Дисципліна передбачає вивчення законодавчих та 

теоретичних проблем кваліфікації кримінальних 

правопорушень, кваліфікації попередньої кримінальної 

протиправної діяльності, множинності кримінальних 

правопорушень, кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті, кваліфікації конкуренції та колізії у 

кримінальному праві, кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти особи та власності, детальне вивчення 

роз'яснень Пленуму Верховного Суду України з вказаних 

проблем та міжнародно-правових актів та судово-слідчої 

практики, вміння тлумачення кримінального закону та 

положень постанов Пленуму Верховного Суду України, а 

також вивчатиметься правильна кваліфікація та 

відмежування кримінальних правопорушень. 

Чому це цікаво/треба вивчати Під час вивчення Кримінального права України студенти 

опановували або загальні положення кримінальної 

відповідальності, або окремі склади кримінальних 

правопорушень, передбачених статтями Особливої частини 

КК України. При цьому не зверталася увага на 

співвідношення між окремими кримінально-правовими 

нормами, їх взаємозв’язок, питання, які виникають у процесі 

застосування положень КК України до конкретних життєвих 

ситуацій. А з проблемами кваліфікації  кримінальних 

правопорушень стикається кожен практичний працівник, 

при вирішенні питань кваліфікації кримінальних 

правопорушень допускається немало помилок. Саме цьому 

аспекту і присвячене вивчення навчальної дисципліни 

«Теорія кримінально-правової кваліфікації», яка поглиблює 

та доповнює той обсяг знань, які отримали студенти після 

вивчення Загальної та Особливої частин кримінального 



права. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 
Програмні результати навчання: 
ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з 

різних джерел. 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на 

основі аналізу відомої проблеми. 

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з 

розумінням професійного та суспільного контексту. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових 

ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і 

формувати обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових 

ситуаціях. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Загальні компетентності: 
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях; 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій; 

Фахові компетентності: 
ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи; 

ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав 

людини, положень Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського 

суду з прав людини; 

ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти; 

ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати 

та обґрунтовувати правові позиції; 

ФК13. Здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ і застосування набутих знань у професійній 

діяльності; 

ФК14. Здатність до консультування з правових питань, 

зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації; 

ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного 

аналізу документів, розуміння їх правового характеру і 

значення. 
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